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Povjerenstvo za vrednovanje kandidata natječaja objavljenog dana 14.09.2021. na web stranici i oglasnoj ploči Škole i na oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, za radno mjesto učitelja hrvatskog jezika –1 izvršitelj na određeno, nepuno radno vrijeme 11 sati tjedno 
                                        –1 izvršitelj na određeno, nepuno radno vrijeme 29 sati tjedno objavljuje


POZIV NA RAZGOVOR S KANDIDATIMA - INTERVJU

Razgovor (intervju) kandidata koji su podnijeli pravodobnu i potpunu prijavu na natječaj i ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja održat će se dana 30.09.2021. godine, s početkom u 10,00 sati u školi.


Popis kandidata za razgovor:

1. Mihaela Hodak
1. Ivana Lukšić
1. Jasna Pavlović



Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri sposobnosti, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.
Kandidati mogu pristupiti selekciji ukoliko njihova tjelesna temperatura nije viša od 37,2°C (mjerena prije dolaska u školu), ako se osjećaju dobro i nemaju ukućane u samoizolaciji, ako nisu unutar prethodnih 14 dana boravili u inozemstvu, odnosno ako su boravili u inozemstvu ali imaju negativan PCR test koji nije stariji od 48 sati, ako nisu u proteklih 14 dana imali kontakt s osobom zaraženom SARS-CoV-2 virusom te ako nemaju niti jedan od sljedećih simptoma: temperatura, kašalj, nedostatak zraka, grlobolju, curenje nosa ili gubitak njuha.
Zbog provedbe epidemioloških mjera i sprječavanja širenja koronavirusa, svi kandidati koji pristupe selekciji, dužni su u prostoru škole nositi zaštitnu masku.



Povjerenstvo za provedbu natječaja


